

热烈祝贺 上海浦东发展银行宝鸡分行升格成功

2009年2月26日，上海浦东发展银行从黄浦江畔仆仆而来，带着一抹沉稳的蓝色，投射在了宝鸡高新区。自此，浦发银行宝鸡分行开启了扎根宝鸡、服务全市的征程。

2020年2月26日，经历了十一年的披荆斩棘和砥砺前行，浦发银行宝鸡分行成功升格二级分行，谱写了一部绚丽多彩的奋斗史。

面对这场来势汹汹的疫情，浦发银行宝鸡分行坚定地支持宝鸡经济社会发展，愿当“金融丛林”里，那永远绽放生机和活力的“金融之花”——

月的筹备，就带着东方金融之都最前沿的金融力量，落地宝鸡。

回首走过的路，浦发银行宝鸡分行始终不会忘记那份“助推宝鸡发展的初心”——截至目前，浦发银行宝鸡分行已累计向我市投放信贷资金近500亿元；在全市金融系统70多家单位综合考评中，浦发银行宝鸡分行连年位于A类前列，并多次获得宝鸡市委、市政府，人行宝鸡中支、宝鸡银保监分局及上级行的表彰奖励。与此同时，还多次获得宝鸡市“年度目标责任考核优秀金融单位”和“支持地方经济发展先进单位”等荣誉称号。

从起步维艰到昂首前行，从成立之初的孤守到如今的网密根深，网点覆盖陈仓大地。“浦发人”早已把从黄浦江边带来的那份“担当”根植在了宝鸡这块沃土中。截至目前，浦发银行已为我市秦机、宝钛、中车、宝二电、东岭等重点企业提供了信贷支持，在城市基础设施提升、交通路网建设、高端装备制造等重大项目的启动和建设中，都注入了源源不断的“浦发力量”。

“敢吃螃蟹”的金融之花

伴随着宝鸡日新月异的发展，浦发银行宝鸡分行逐渐枝繁叶茂。

在高会的办公桌上，整齐地放着一沓文件，每份文件里都有密密麻麻的数字，而每一个数字都蕴含着“浦发人”的坚守与付出。

“宝鸡产业基础特色鲜明、布局多元，我们唯有加倍努力，竭尽所能做好每一项工作，才能不负市委、市政府和全市人民的期望和重托。”高

会的眼神坚定而有力，他告诉笔者，浦发人以“立足宝鸡、发展宝鸡、服务宝鸡”为己任，在他们心中，从来都不是一句空泛的口号。

2009年，浦发银行宝鸡分行刚成立，开局就是决战，起步便是冲刺！据介绍，当年该行就率先为陕西某水泥公司投放了全省金融系统及全国浦发银行首笔国际绿色效能贷款。

此后，这样的“敢为人先”之举在

司中期票据，开创了宝鸡市金融机构独家承销中期票据的先河；

2019年，为长美科技办理了1000万元的宝鸡分行首笔银租证业务，实现业务新突破……

百舸争流，奋楫者先；千帆竞发，勇进者胜。细数我市交通、水利等重点基础设施建设以及特色产业、龙头企业、产业结构升级和技术创新等，都有着浦发银行宝鸡分行的积极参与。成绩

有限公司是我国最大的钛及钛合金生产、科研基地。2019年9月，因业务发展，需要资金支持。了解到这一情况后，浦发银行宝鸡分行主动上门对接，全面了解该企业的经营状况和融资需求。最终，根据客户需求，利用海外直贷综合成本较低的窗口期，为宝鸡钛业股份有限公司办理了1100万美元的离岸直贷，不仅解决了该企业资金需求问题，还有效降低了融资成本，促成了银企双赢的新局面。

“创新服务”是浦发银行宝鸡分行自创立至今得以发展壮大核心动力。”高会表示，多年来，本着“做精主业，行稳致远”的发展理念，浦发银行宝鸡分行在提供金融服务的过程中，致力于让更多的重点企业、重点行业切实享受到“创新红利”。2019年，面对银政类业务政策不明、授信支持难度加大等不利因素，浦发银行宝鸡分行审时度势，不断加强业务对接和跟进研究，积极配合专项债方案编制和发行工作，以实际行动支持了宝鸡民生项目的发展。

金融活，经济活；金融稳，经济稳。

面对经济下行的压力，很多小微企业步履维艰。为此，浦发银行宝鸡分行对小微客户提供了“房抵快贷”“小额信用贷”“共赢联盟”“微小宝”等20多个小微企业特色产品，为蓝天蓝、力科机床、姜炎、宏润能源等一批中小民营企业投放信贷资金4000余万元。

只争朝夕加油干，不负韶华再出发！站在新一年的起点上，“浦发人”将以总分行三年行动计划为指引，坚持高质量发展为主线，以服务为根本，以市场为导向，做精主业，行稳致远，为把浦发银行宝鸡分行建设成为宝鸡市场份额第一、资产质量最好、服务品质最佳的股份制商业银行而努力奋斗！

不负韶华再出发

——写在浦发银行宝鸡分行成立十一周年之际

张丽萍



浦发银行员工庆国庆文艺汇演合影

浦发银行宝鸡分行的发展道路上屡见不鲜——

2010年，为宝鸡某生物公司首次办理宝鸡市第一笔外商投资企业外债，打开了我市企业跨境融资的新渠道；

2012年，发放了宝鸡市首笔城中村改造贷款，成为宝鸡市支持该项目的第一家银行；

2015年，积极参与交通扶贫建设项目，完成了宝鸡市金融系统国道扶贫贷款第一单；

2016年，承办农村公路进村“最后一公里”股债联动项目，这是宝鸡首笔政府引导基金，也是全国交通系统农村公路建设第一单；

2018年，独家承销4.5亿元某公

单的背后，是浦发银行宝鸡分行为全市经济社会发展勇于奉献的实干精神，也是对陈仓大地的深情厚谊；是一种立足实际放眼全局的战略思维，更是一种真抓实干砥砺前行的强大力量。

解码发展的“创新基因”

近几年来，经济下行压力不断加大，金融行业首当其冲。

如何迎接挑战、应对风险、创新举措、助推发展？浦发银行宝鸡分行从未停下前进的脚步——一项项金融创新的决策，迅速向各部门传递；一项项行动指令，迅速在一线落实，转化为实实在在的业绩。

位于宝鸡高新区的宝鸡钛业股份

用金融服务提升金融温度

近年来，浦发银行宝鸡分行先后获得浦发银行全国“百强网点”、宝鸡市“青年文明号”、宝鸡银保监分局“银行业金融机构消费者权益保护工作考核评价一级行”、人行宝鸡中支“金融机构综合评价A类单位”等荣誉称号；2017年更是成为宝鸡市金融系统和浦发银行西安分行首家中国银行业“百佳”示范单位；连续五年获评“西安分行先进集体”和“优秀基层党组织”称号，多名员工荣获总分行表彰奖励。这些荣誉更高层次地反映了浦发银行的品牌主张——创新思维，用心服务。

“专业”源于责任。很多客户在浦发银行办理业务，最明显的感受是，这里的业务人员不会言过其实地去推销某个金融产品，而是专业性地为人们建议，将更适合的理财方案推荐给客户。再说“暖心”，携带移动设备上

门为老年人办理业务；看见有客户着急汇钱，员工想尽一切办法提醒其“不要上当受骗”；还有员工本是去谈业务，却见客户家中漏水，便挽起衣袖上手帮忙……心存“利他”的服务态度，如同一道道光束，汇聚成浦发软实力的光芒。

走进浦发银行宝鸡分行的营业大厅——明亮，时尚。急救包、雨伞、擦鞋机、报纸杂志、客户温馨提示牌等物品细致无遗地为客户摆放；业务引导区、等候推广区、轻松理财区一应俱全；镶嵌着宝鸡历史元素的文化墙格外醒目……

“服务是一个创造价值、传递美好的过程，不仅是要用精益求精的专业能力为客户创造金融价值，更要通过服务敲开每一位客户的心门。”浦发银行宝鸡分行副行长罗丹认为，对于浦发银行宝鸡分行而言，在收获市场的过程中，也通过“极致体验”为发展攒足了后劲，赢得了无数“铁杆粉丝”。

服务之心不断向外延展，彰显着现代金融业的使命与担当：十一年倾情公益事业，奉献爱心，积极开展各项志愿服务活动，助力脱贫攻坚，先后开展了陈仓区贫困儿童献爱心、“红心向党无偿献血”、捐建市县退役军人关爱基金、义务进校园开展中学生金融知识普及宣讲等活动，充分弘扬了浦发银行守望相助的爱心文化，践行了“金融为美好生活创造价值”的发展使命，履行了浦发人扶贫济困、奉献爱心的社会责任。

（张丽萍）



疫情期间浦发银行宝鸡分行营业部提供金融服务



支持装备制造企业发展

多措并举支持企业复工

自疫情发生以来，浦发银行宝鸡分行主动作为，积极对部分企业受疫情影响情况及业务需求进行联络。自2月3日采取“弹性复工”以来，该行领导班子及党员干部冲锋在前，针对前期摸排的客户进行逐一反馈，开辟疫情防控业务办理绿色通道，为客户提供“不打烊、不断档”的优质金融服务，以实际行动践行使命和担当。

在得知宝鸡高新医保局因疫情防控需要，需紧急向某医疗机构拨付医疗保障资金的情况下，

果断按照“特事特办、急事急办”原则，安排党员骨干及时上岗，在20分钟内完成了该笔资金的安全拨付。

为陕西红旗民爆股份有限公司办理国内信用证配套福费廷业务1000万元，在解决其资金需求的同时，为企业节约财务费用近45000元。同时为秦川机床集团办理国内信用证配套福费廷业务5000万元，以较低的融资成本及时解决客户的资金使用需求。

除此之外，浦发银行宝鸡分行还不断加强对疫情防控企业的

业务支持，积极联络已合作授信客户宝鸡天健医药集团、宝鸡医药大厦、华西制药、辰济药业等企业，落实授信增加及用信相关工作；主动对接九州纺织、泰达康医疗等疫情防控重点保障企业，给予应急授信支持，助推相关企业尽快复工复产。同时，浦发银行宝鸡分行积极与宝鸡市中医医院、宝鸡市口腔医院、宝鸡市陈仓医院、扶风县医院等医疗机构联系，主动对接授信，优化合作方案，全力支持医疗行业抗击疫情工作。

（张丽萍）



浦发银行宝鸡分行